

山东

山东援疆首个双语教师培训班开班

四年培训258名喀什双语教师

本报喀什3月22日讯(记者 杨凡) 22日,新疆维吾尔自治区英吉沙县的小学教师阿力木江·库德热提坐在喀什师范学院的教室里,从拼音开始学习汉语。当天,山东省援疆工作指挥部举行了双语教师培训班开班仪式。4年后,258名来自喀什受援四县的教师经过系统培训,将回到各自学校成为双语教师,推动地区双语教育发展。

据了解,省援疆指挥部计划用四年时间为受援四县培训258名双语教师,每批培训周期为两年。2011年至2012年参加培训的首批教师来自山东对口支援的疏勒、英吉沙、岳普湖、麦盖提四县。山东省援疆指挥部按照每人每年1万元的标准一次性拨付培训经费,所有受训人员享受免费培训。

阿力木江·库德热提是英吉沙县乌恰乡小学老师,他用不太流利的汉语和记者交流说,自己是通过自学学会的汉语,他所在的学校40多个老师里,35岁以上的老师都不会说汉语,仅有的8个汉语老师,“写的能力还行,说就说不行,更谈不上教好学生了。”他说,现在越来越多的家长希望自己的孩子能懂汉语。

喀什行署专员助理、教育工委书记、教育局党组书记杨小林介绍,新疆地区基础教育采用七种语言文字授课。受教师和环境限制,喀什地区汉语普及率仅在22%左右,这导致民族教育质量不高,学生走向社会能力和就业竞争力薄弱。

我省少年儿童将读红色经典

本报济南3月22日讯(记者 李钢 实习生 孙艳) 记者从省少工委六届二次全委会上了解到,为纪念建党90周年,团省委将举行以倾听红色故事,阅读红色书籍为主要内容的“红色经典伴我成长”——首届山东省少年儿童读书月等系列活动。

据悉,今年全省各级少先队组织将以“红领中心向党”为主题,组织开展六项活动。本月即将推出的活动是“童心向党”歌咏活动,重点推进社会主义核心价值观体系的宣传教育,活动将持续到8月。

济南往返日航班开展放射性监测

本报济南3月22日讯(记者 刘红杰) 近日,按照省环保厅要求,济南市环境监测中心站对往返日本航班飞机行李货包,开展了擦拭取样及人工核素分析工作。截至目前,尚未检出异常情况。

据了解,省城每周有两班飞机直飞日本大阪,其中SC4094航班于19日下午返航济南。19日SC4094号航班降落后,监测工作人员立即针对机体开展取样及监测工作。监测结果显示,未见异常。

大学毕业生求职不再只重薪酬 发展前途成首要因素

本报济南3月22日讯(记者 刘爽) 22日上午,山东师范大学2011年毕业生供需见面会在山师长清校区举行,512家企业带来了上万个工作岗位。招聘会上,毕业生的求职渐趋理性,不再只重薪酬,“发展前途”成为不少学生挑选工作时考虑的首要因素。

正在现场寻找岗位的山东中医药大学2007级英语系毕业生王平告诉记者,她之前已经跟一家培训机构达成了就业意向,还没签约所以再来转转。谈到求职,她表示找工作不会把薪酬放在第一位,还是把自己将来发展作为首要考虑因素。“我做的是成人英语培训,这样我的英语水平不会退化得太快,另外我可以在上班时学习一下外贸知识,以后可以找个这方面的工作,待遇和个人发展也比较好。”



仓库燃起大火

22日16时30分许,菏泽市开发区内,民营企业北方煤炭公司的仓库发生火灾。接警后,公安、安监等部门迅速赶赴现场,疏散群众,全面开展施救。公安消防官兵经过3个小时的全力扑救,将大火扑灭。

据了解,火灾过火面积1800平方米,火灾中未发现人员伤亡。事故原因正在进一步调查中。 黄体军 景佳 杨海亮 摄影报道

让阅读更美好 让办公更便捷

不同于其他液晶屏手持终端,汉王电纸书N618火星版采用E-ink电子墨水显示技术,显示效果如同纸张,无辐射、不伤眼,真正实现绿色、健康的视觉阅读。一次充电可待机15天,外出会议,出差不用带充电器!

汉王电纸书N618火星版整机预装4000余册版权图书;汉王书城提供版权图书近13万册及上百种知名报刊随时下载;更有报刊自动推送功能;订阅报刊每天自动更新;WiFi上网功能让网页资讯、新书新报尽收眼底!

在提供阅读服务的同时,汉王电纸书N618火星版亦可提供便捷的办公服务,您可将Word、PDF等多种办公常用格式的公文文件装入电纸书;在出差途中,会议

间隙,随时查看,搜索也很方便;再也不用为文件堆积如山,查找困难而烦恼!同时嵌入汉王手写识别技术,可以在文件上实现流畅的手写批注、记录、修改,提高工作效率。

汉王电纸书N618火星版6寸屏,整机仅重288克,携带非常方便,被誉为读书人的随身图书馆。同时,汉王科技还为用户提供了多样化的礼品定制服务,让电纸书更有特点、与众不同,是拜访领导、探拜访友的上好选择。

除汉王电纸书N618火星版外,还有汉王电纸书N800、N628、F30、F10等多种型号正在热销中;感兴趣的用户可到山大路赛博数码广场2楼汉王旗舰店体验感受;也可拨打电话400-8108816预约上门演示。

香港理工大学——开阔你的视野

香港理工大学(理大)将于2011年3月下旬到山东展开一连串本科招生活动。据悉,理大这次在山东省除了拜访省内重点中学和教育机关外,并将于2011年3月26日早上09:30-11:30(周六)于山东省实验中学(山东省济南市经七路73号)举办一场本科招生说明会,介绍理大的办学特色、教育理念和今年的本科招生计划详情,欢迎有兴趣的同学与家长莅临现场咨询。

香港理工大学成立于1937年,是香港历史最悠久的大学之一,也是香港受政府资助之高等院校当中学生规模最大的大学,拥有全日制及兼读制学生近29,000人。

理大一直以培育具备专业知识和国际视野之人才为教学宗旨,是一所以专业教育及应用研究为主的大学,理大拥有先进的教学及科研设施;教师从世界各地招聘回来,师资优良,课程以全英语教授;为同学们提供一个国际化的学习环境。多年来,理大的毕业生在社会不同领域担当重要的角色,以其知识和才能回馈社会,为香港及亚太区经济发展作出不少贡献。

理大共有8个学院,包括应用科学及纺织学院、工商管理学院、建设及地政学院、工程学院、人文学院、医疗及社会科学学院、设计学院和酒店及旅

游业管理学院。各学院的科研成果在国际上均享负盛名。

理大相关负责人介绍说,理大的招生计划不占内地的统一招生志愿,所以以学费用和生活费每年约港币10,000元,一年的全部费用约港币140,000元,对于在高考中考得优异成绩的同学,理大还会颁发奖学金以作鼓励,奖学金人选是由校方从报考申请人中甄选,学生无需另行申请。

如读者想了解更多香港理工大学在内地招生的计划详情,可于3月26日到说明会现场与招生办老师交流;或浏览理大网站www.polyu.edu.hk/study。

据悉,内地学生获得录取后,将会在理大修读为期四年的本科课程,理大一年学费为港币100,000元;住宿费和生活费每年约港币10,000元,一年的全部费用约港币140,000元,对于在高考中考得优异成绩的同学,理大还会颁发奖学金以作鼓励,奖学金人选是由校方从报考申请人中甄选,学生无需另行申请。

如读者想了解更多香港理工大学在内地招生的计划详情,可于3月26日到说明会现场与招生办老师交流;或浏览理大网站www.polyu.edu.hk/study。

增资5亿,美国热水巨头AO史密斯拉开新一轮中国投资序幕



日前,有137年历史的A.O.史密斯向媒体证实,已经确定增资5亿元,在南京打造业内首个低碳节能热水器研发生产基地,新基地落成后,将使A.O.史密斯的生产规模再次翻

番,进一步巩固其在行业创新、节能、环保的领先地位。超级规模节能热水器生产基地落地 笔者了解到,1998年,A.O.史密斯美国总部投资3000万美元,在南京独资成立中国公司后,一直没有停止在中国的投入,2001年,在中国加入WTO后的数小时内,A.O.史密斯宣布增资2000万美元,建设全球最大的热水器制造

和研发基地;2004年,A.O.史密斯全球研发中心成立,并为中国及全球提供技术服务支持,今年3月,A.O.史密斯再次增资5亿,用于节能低碳热水器研发、生产基地的打造,引领热水器行业节能低碳的产业升级,并为可持续发展奠定基础。A.O.史密斯全球副总裁丁威表示,此次增资5亿,说明了A.O.史密斯对在中国前景的看好,更代

表了A.O.史密斯在未来热水器领域专业发展的方向和决心。产能超300万台,呈现在信目前,A.O.史密斯已建立了完善的研发、生产、销售及服务体系,产品覆盖商用、家用两大领域,为中国消费者带来了国际品质的热水器产品和专业服务,在A.O.史密斯,节能技术被不断完善,更有推陈出新的升级技

术陆续诞生;金圭特护系统技术,防腐抗垢让热水器加热更长久高效;有热泵节能模块的电热水器,可以节能省电一半;此外,太阳能+电热水器集成机,在标准电热水器基础上集成太阳能集热器,可谓一台两用;能效突破100%的冷凝节能技术的燃气热水器等,节能效果达到前所未有的境界。“全球研发中心靠近中国市场,各国研发人员以研发生产满足中国消费者创新、节能的热水器需求。”丁威介绍说,

新基地占地面积25万平方米,是现在厂房的2倍;计划年产热水器300万台,是现在的2倍。看好中国市场 作为热水器行业的领导品牌,A.O.史密斯会将更多的目光投向中国市场,掘丁威透露,未来5年,A.O.史密斯在中国的销售收入要翻番,A.O.史密斯专注于可持续热水生活的研究,并将不断开发出适合不同消费需求的节能产品,让中国消费者今天就能享受品质、技术堪称未来的产品。